

交警、城管联合整治南京17条重点道路违停 10天了,城管“贴单”198起

快报讯(记者 刘旌 通讯员 宁交轩)中山东路、汉中路、中央路……从7月30日起,在南京17条违停整治重点道路,除了交警外,城管也开始对违停贴罚单。据南京交管局介绍,10天过去了,城管已贴单198起。

昨天上午,鼓楼区城管行政执法大队队员和交警一起来到广州路西段集中整治。一辆轿车停在人行道上,原本就不宽阔的路被堵了大半,行人想经过还得绕路。当时,车内并没有人,城管执法人员取证后,随即上传到了公安部内网。记者注意到,在整个过程中,交警对拍照的位置、拍照的方式、上传取证信息等各个环节,都一一进行了示范指导。

城管部门和交警部门联合整治违停,已经有10天了。10天来,查处17条重点道路违停3918起,中城管部门贴单198起。据了解,针对这17条道路的违停整治工作还会持续下去。

17条重点整治道路

中山东路、汉中路、中央路、中

山路、中山南路、龙蟠中路、江东中路、上海路、水西门大街、集庆门大街西段、洪武北路、洪武路和长江路13条道路上违停,罚款100元记3分;在奥体大街、广州路西段、进香河路和龙园西路上违停,则是罚款50元。



不同颜色的“巨龙”,在队员们手中翻飞 现代快报记者 赵杰 摄

全国首个未来网络小规模试验设施在南京开通 未来网络开通后 居民上网更安全便捷

快报讯(通讯员 金传春 记者 赵丹丹)昨天,我国首个未来网络小规模试验设施在南京江宁正式开通,这套拥有全国最先进的网络试验设施,已经吸引了29个团队、350人来参与试验。

据了解,这个可编的未来网络小规模试验设施,覆盖南京、北京、西安、重庆等四个城市,包括南京未来网络谷、翠屏研发中心、中国科学院计算技术研究所等7个核心节点。设施可以进行数据存储与计算、网络测量与测试、网络资源管控等,还与美国、欧洲的网络联网,让试验规模更大。

中国工程院院士李国杰表示,整个设施提供给研究未来网络的团队进行试验。他比喻说,就像一个游泳池,各个团队可以选择自由泳,也可以选择仰泳等,根据自己的理念进行不同的开发测试。最终各团队的观点会集思广益,形成一个统一的标准,一旦未来网络形成,居民上网的直接感受就是更快,更流畅,安全、便利。

“五防”窨井盖亮相

亚青场馆周边已更换31个,将逐步在全市推广

快报讯(记者 吴怡)昨天,现代快报记者了解到,防盗、防响、防沉降、防位移、防跳这样的“五防”窨井盖,目前已亮相亚青场馆周边区域,并逐步在全市推广。

据了解,目前亚青场馆周边的31个窨井盖已经更换成为“五防”窨井盖。“普通的窨井盖容易被翻动或盗走。而现在这种五防井盖,底板面积大,受力均匀,能防止窨井盖位移或者沉降。”鼓楼区市政府设施综合维护管理所所长朱云桥表示,“井盖和井框间还有铰链连接,能够防止井盖被人盗走。”

模范马路创新文化馆、下关体校羽毛球馆、石头城社区历史文化馆、颐和路社区将军馆、丁山社区电影文化馆、颂德里社区乒乓文化馆、南京广厦美术馆……昨天,鼓楼区“感知幸福鼓楼——家门口的微旅游”系列活动启动仪式暨首发之旅在紫金智梦园召开。一批家门口的旅游项目,免费对南京市民开放。

通讯员 朱莉莉 现代快报记者 鹿伟

鼓楼:启动“微旅游”系列活动 到家门口的旅游景点看看吧,免费

据了解,此次活动是以展示新鼓楼新形象为目标,结合丰富的社区、文体资源,确立幸福新鼓楼微旅游活动路线。

除了到丁山社区看“电影文化”、颂德里社区看“乒乓文化”、颐和路社区看“将军文化”、马台街社区看“广厦美术”、石头城社区看“历史文化”之外,还包括紫金智梦园“创新创业体验”游和下关体校“羽毛球体育”游等两个知晓度高、社会影响大的项目。

鼓楼区旅游局局长吕扬还透露,新鼓楼要重新定位,形成了“一轴二带”的旅游布局,一轴是从中山码头沿中山北路中山路,一直到新街口的孙中山像,这条线上打造一个民国街区的中心轴,包括了大马路、扬子饭店、十二中旧址、海军部、政治学院的民国建筑。

同时,这条线还集合了鼓楼区大量星级酒店等,鼓楼区旅游总收入的百分之六十在这条线上。

每年的8月8日,是全国“全民健身日”。昨天,在南航附中体育馆,男女老少聚集在一起,参加健身操、拉丁舞、接力跑等趣味体育项目。虽然天气炎热,不少人大汗淋漓,但现场不时爆发出阵阵喝彩。

现代快报记者 余乐 通讯员 祝鲲鹏

秦淮:将建10分钟体育健身圈 到家门口的体育场馆练练吧,方便

昨天,新秦淮首届体育节也拉开帷幕。

现代快报记者从秦淮区体育局了解到,新秦淮相继推出了包括全民健身工程点更新改造、送体育器材进社区、免费进行国民体质测试、打造20条总长度20公里的健身步道、建成全民健身电子地图等10项惠民举措。

年底,全区106个社区、6个街道将建成10分钟体育健身圈。

“以后,新秦淮将对体育资源进行重新优化。每个街道都将建立一个精品社区。”秦淮区体育局副局长张敬说,预计今年年底,全民健身电子地图就将全面完工。

届时,市民可以登录江苏省全民健身网,家门口有几个健身点、健身器材有哪些,根据GPS定位都能一目了然。

如何避免体育器材出现故

赛舞龙

快报讯(通讯员 谌红桃 陈磊 记者 黄艳)昨天,全国第六届大学生舞龙舞狮锦标赛在南京林业大学体育馆开赛。

此次大赛为期五天,以“中国龙 中国梦”为主题,有来自全国15个省市的41支队伍,共972人将在舞龙、舞狮、传统项目、锣鼓技艺、创造项目方面激烈角逐。

与往届不同的是,比赛还吸引了全国各地的七所中小学和一所幼儿园参加竞技表演。

快知道

南京四城区举行 学校食堂招标 涉及15万中小學生午餐

快报讯(记者 黄艳)南京市鼓楼区、秦淮区、建邺区和玄武区,明天将首次联合举行2013学年食堂大宗物资公开采购,涉及四区中小学每天约15万份的午餐供应量。公开采购邀请了专业评委、学校评委、家长代表等共同参与,预计9月新学年开学,学生们将吃上通过规范招标的午餐。

全省 法院诉讼服务中心 提前半小时上班

快报讯(通讯员 沈法轩 记者 李绍富)“全省法院诉讼服务中心一律提前半小时上班,并打开防暑降温设备,引导前来办事的人员到庭审等候室、诉讼服务中心等有关场所休息等候。”近日,江苏省高院下发《认真做好高温天气下诉讼服务工作的紧急通知》,同时要求工作日中午,全省法院诉讼服务中心应正常开门并指定专人值班,随时接待来访或办事群众。

江宁 警方推出 “不午休服务窗口”

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)昨天,现代快报记者了解到,从8月开始,南京江宁公安分局推出“不午休服务窗口”。

江宁辖区内所有派出所的户籍办证窗口中午都不休息,继续办理业务。东山派出所还推出了无线网络,让办证的市民可以在等待时上网消磨时间;江宁车管所中午同样不休息,安排人员接听对外咨询电话,接受群众现场咨询,办理驾驶证补证换证前期业务等。

肯德基“探秘之旅” 带你一探“鸡”秘

日前,南京肯德基有限公司征集20名普通消费者,一起进入其供应商中粮肉食(宿迁)有限公司的养鸡场一探“鸡秘”。肯德基鸡肉来源——白羽鸡就在生长在那里。在肉鸡加工厂最大的车间——屠宰分离车间,大家看到了鸡肉分割的全过程。如果你错过了肯德基供应商养鸡场探秘的话,没关系,肯德基的店内参观也在火热预约中。只需登录肯德基官网“肯德基探秘之旅”专区,便可预约进行店内参观。 宗合